
22%

¿TE CUIDAS CON ALGÚN MÉTODO ANTICONCEPTIVO?

24

15

¿CON CUÁL TE CUIDAS?

67%

22%

11%

¿TE CUIDAS CON ALGÚN MÉTODO ANTICONCEPTIVO?

Sí No Sin respuesta

6
2 2

¿CON CUÁL TE CUIDAS?

 

 

¿TE CUIDAS CON ALGÚN MÉTODO ANTICONCEPTIVO?
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26%

12%

SÍ ESTAS EN UNA RELACIÓN ESTABLE ¿SE CUIDAN LOS 

61%

26%

13%

¿TU PAREJA SE CUIDA?

Sí No Sin respuesta

71%

12%

17%

SÍ ESTAS EN UNA RELACIÓN ESTABLE ¿SE CUIDAN LOS 

DOS?

Sí No Sin respuestas

 

 

SÍ ESTAS EN UNA RELACIÓN ESTABLE ¿SE CUIDAN LOS 



¿CONOCES ALGÚN MÉTODO ANTICONCEPTIVOS QUE 

PREVENGA EL EMBARAZO E INFECCIONES DE 

TRANSMISIÓN SEXUAL?
5

8

5
8

4
1

ANTICONCEPTIVOS MENCIONADOS

85%

6%

9%

¿CONOCES ALGÚN MÉTODO ANTICONCEPTIVOS QUE 

PREVENGA EL EMBARAZO E INFECCIONES DE 

TRANSMISIÓN SEXUAL?

Sí No Sin respuesta

3
3

2
7

4
0

6 6 5 3

ANTICONCEPTIVOS MENCIONADOS

 

 

¿CONOCES ALGÚN MÉTODO ANTICONCEPTIVOS QUE 

3 1



 

 

 

¿CREES QUE SE TENDRÍA QUE HABLAR DE 

PREVENCIÓN DEL EMBARAZO ADOLESCENTE EN EL 

96%

1% 3%

¿CREES QUE SE TENDRÍA QUE HABLAR DE 

PREVENCIÓN DEL EMBARAZO ADOLESCENTE EN EL 

ÁMBITO ESCOLAR?

Sí No Sin respuesta

 

PREVENCIÓN DEL EMBARAZO ADOLESCENTE EN EL 


